
 
 
Stadt Halle (Saale)        15. November 2017 
Geschäftsbereich II 
Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
 
 
Beschlusskontrolle 
Sitzung des Ausschusses für Ordnung und Umweltangelegenheiten 
Prüfauftrag aus der Sitzung am 08.11.2017 
Anfrage der Stadträtin Frau Dr. Brock, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zur 
Baumschutzkommission und zur Baumfällliste Nr. 244 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Warum ist unter www.halle.de kein einziger Termin zur Baumschutzkommission 
hinterlegt? 
 
Im Jahr 2017 gab es noch keinen Termin mit der Baumschutzkommission, da es keine 
Maßnahme mit großem öffentlichem Interesse gab. Aus diesem Grund ist kein Termin auf 
der Stadtseite hinterlegt. 
 
 
2. Gibt es zu den Baumfällungen am Gimritzer Damm detaillierte Angaben zum 
Standort und Art der Ersatzpflanzung? 
 
Zum Komplexvorhaben Gimritzer Damm gibt es einen landschaftspflegerischen Begleitplan. 
In diesem sind die geplanten Baumpflanzungen im Detail dargestellt. Dieser kann im 
Fachbereich Umwelt eingesehen werden. 
 
 
 
 
 
Uwe Stäglin 
Beigeordneter  
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